
                     

                             COMPLEXUL DE LOCUINŢE PROTEJATE BUZOEȘTI

Cu următoarele servicii sociale aflate în structura sa: 
A. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.1 Buzoești;
B. Locuința Maxim protejată (LMP) nr.2 Buzoești;
C. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.3 Buzoești;
D. Locuința Maxim Protejată (LMP) nr.4 Buzoești;



Date de contact:
Adresa: comuna Buzoești, sat Ionești nr. 208B, județul Argeș;
Telefon/fax: 0348520764;                            
E-mail: clpbuzoesti@yahoo.com;                                                         
Persoană de contact: şef complex – Florin Boștenaru, tel. 0721211056.

Scurt istoric:
Complexul de Locuinte Protejate Buzoești, a fost înființat prin Hotărârea nr.130/2013 a

Consiliului Județean Argeș, ca urmare a implementării planului de restructurare a Centrului de
Reabilitare și Recuperare  a Persoanelor cu Handicap Vulturești. 

Ulterior, prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr.282/23.11.2021, Locuințele protejate
din cadrul Complexului au fost transformate în Locuințe Maxim Protejate. 



Capacitate:  24  locuri, câte 6 locuri/ locuință.

Beneficiari:  persoane cu vârsta de peste 18 ani care sunt încadrate într-un grad de handicap (grav,
accentuat, mediu).

Criterii de admitere: în vederea admiterii în centre publice rezidenţiale, persoana cu handicap ori
reprezentantul legal al acesteia va depune o cerere la registratura D.G.A.S.P.C. Argeş, însoţită de o
serie de documente.  Stabilirea tipului de serviciu social se face prin decizie a Comisiei de Evaluare  a
Persoanelor Adulte cu Handicap Argeş și, ulterior, admiterea se realizează prin dispoziția directorului
general al DGASPC Argeș, în funcție de numărul de locuri disponibile.

Servicii oferite: asigură cazarea, hrana, cazarmamentul şi condiţiile igienico - sanitare persoanelor cu
dizabilităţi asistate; asigură asistenţa medicală curentă şi de specialitate, recuperare,   îngrijire şi
supraveghere permanentă; organizează activităţi de ergoterapie în raport cu restantul funcţional al
persoanei asistate; acordă sprijin şi asistenţă de specialitate în vederea prevenirii situaţiilor care pun în
pericol siguranţa persoanei cu handicap; informare și consiliere socială/servicii de asistență socială,
consiliere psihologică, abilitare și reabilitare, îngrijire și asistență, educație/pregătire pentru muncă,
implicare și participare socială și civică, devoltare și consolidare a deprinderilor de auto-îngrijire, auto-
gospodărire și timp liber.

Personal de specialitate: activitățile sunt realizate atât de personalul acestuia,  asistent medical,
infirmier, cât și de personalul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CZPAD) Pitești:
medic, asistent social, kinetoterapeut, maseur, educator, psiholog. 

Spaţii/dotări: Fiecare locuință protejată este compusă din 3 dormitoare dotate cu paturi, noptiere,
dulapuri, televizor, cu o capacitate de 6 locuri (2 locuri/dormitor). Dormitoarele sunt încălzite şi
ventilate corespunzător, beneficiază de lumină naturală. Locuința este dotată cu o cameră de zi unde se
gasește televizor și mobilier corespunzător pentru a viziona programele tv, grup sanitar, baie/ dus,
bucatarie și 3 dormitoare în care locuiesc câte doi beneficiari. 

Fiecare beneficiar are un pat, dulap pentru haine si noptiera proprie. Locuințele maxim
protejate sunt racordate la reţeaua de curent electric, reţeaua de apă şi canalizare, dispun de centrală
electrică proprie.



Bucătăria dispune de mobilier suficient, functional și confortabil: masă, scaune, dulapuri pentru
vase și tacâmuri. Este dotată cu instalații și echipamente: chiuvetă, aragaz, hotă, frigider cu congelator,
veselă si tacâmuri în număr suficient și ușor de igienizat. Mâncarea este livrată de o firmă de catering. 

           Spatiile igienico-sanitare sunt asigurate cu apă curentă, rece și caldă , instalații electrice izolate
și echipament de încălzire prin centrale electrice. Spațiile igenico-sanitare se încuie pentru a putea
asigura intimitatea beneficiarilor atunci când sunt folosite. În fiecare locuință se găsește și mașină de
spălat rufe automată, fier de călcat și aspirator.

În cadrul activităților de sprijin pentru viață independentă a fost înființată o grădină de zarzavat
unde beneficiarii sunt îndrumați să cultive legume pentru consumul propriu.



 
În fiecare locuință a fost montată instalație de detecție la incendiu, iar pe exteriorul clădirii s-au

montat camere de supraveghere.

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de
întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoanele cu
handicap sau de suținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit la suma de 900 lei.
Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform Metodologiei de stabilire a
nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul menționat cu modificările și completările
ulterioare. ( Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


